
 

            
        
        

      

 
 
 
 
 
 

IHR GAP YEAR MIT HEIDELBERG 

Willkommen bei Heidelberg. Als Technologieführer prägt Heidelberg die Druckindustrie. 

Wir sind seit vielen Jahren ein zuverlässiger Partner mit hoher Innovationskraft für die weltweite Druckindustrie. 

Unsere Mission ist es, die digitale Zukunft unserer Branche zu gestalten. Dazu haben wir unser Portfolio auf die 

Wachstumsfelder unserer Branche ausgerichtet. Es basiert auf Produkten für Vorstufe, Druck und Weiterverar-

beitung, Service und Verbrauchsmaterialien sowie Softwarelösungen. Der Einkauf am Standort Wiesloch ist für 

die weltweiten Beschaffungsaktivitäten der Heidelberg Gruppe verantwortlich.  

Gemeinsam mit leistungsstarken Lieferanten und engagierten Mitarbeitern stellt sich Heidelberg den Anforde-

rungen des Marktes. Hochwertige Produkte erhalten ihr Niveau langfristig, wenn zuverlässige Partnerschaften 

und erstklassige Materialien zusammenkommen. Deshalb ist uns die enge Zusammenarbeit mit unseren Liefe-

ranten sehr wichtig. Wir sind auf dem Weg, unseren Beitrag zur Ausrichtung von Heidelberg hin zur Nachhaltig-

keit zu leisten. 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir an unserem Standort in Wiesloch, 

verbunden mit einem Besuch in Shanghai ab Herbst 2025 folgende Position zu besetzen: 

 

Praktikant (m/w/d) Beschaffung 

 

Ihre Aufgaben:  

- Unterstützung beim Ausbau der Lokalisierung unserer Zulieferstrukturen am Standort in Shanghai 

- Mitarbeit an der End to End Modellierung einer Supply Chain (von den Zulieferanten bis in die Dru-

ckerei) für eine neue Warengruppe 

- Optimierung der Outbound-Logistik mit Fokus auf die Installation der Neumaschinen bei unseren 

Kunden 

  

Das bringen Sie mit: 

Teamfähigkeit, Einsatz- und Lernbereitschaft, methodisch strukturiertes Arbeiten, gute Kommunikationsfä-

higkeit   

 

Was wir bieten: 

- Arbeiten in einem internationalen Umfeld 

- Wiefit-Gesundheitszentrum (Fitnesscenter mit verschiedenen Kursen), Betriebsarzt (Impfun-

gen/Betriebliches Gesundheitsmanagement/Beratung usw.) 

- Kantine 

- Job-Ticket  



 
 
 

 
 
 
 
 

Details zur Bewerbung: 

Für eine Bewerbung folgen Sie bitte den Angaben und Informationen auf der Gap Year Webseite: 

https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/ 

 

https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/

